

О чем писал журнал «Город» 10 лет назад

август 2005

ЗАЧЕМ АФФТАР ПЬЕТ ЙАД

2005 год — год расцвета языка падонков. Интернет заполнили новые выражения: «афftar жжот», «ржунимагу», «выпей йаду». Считалось, что «падонкафский язык» возник в результате целенаправленной деятельности энтузиастов.

Вот начало одного из рассказов про собаку Клепу: «Клепа эта такая сабака вроде, сабака из породы знает таких жалких карманных невнятнастей, маленькая, пучиглазая и нервная. Бегаёт этот дрищ па квартире ф трясках и сударагах каких-та, вечна мерзнет и ссыцца...»

На языке падонков говорили как грузчики, так и топ-менеджеры. Отдельные эксперты считали, что падонки могут оставить в истории такой же след, как и литературные течения Серебряного века, обогатившие язык рядом новых выражений.



**КИРОВСКИЙ
ЗАВОД**

ЗАГАДОЧНОЕ ПАДЕНИЕ

В Сочи в последний день отпуска погиб, загадочным образом упав в 2 часа ночи с балкона 15 этажа санатория «Белые ночи», 59-летний Петр Семененко, генеральный директор Кировского завода (на фото). Меньше чем через двое суток кресло отца занял его 22-летний сын Георгий.

ЛУЧШИЙ ЗАГОЛОВОК МЕСЯЦА

АЦЦКИЙ
СОТОНА!

**Чем дело
кончилось**
В 2015 году язык
падонков
практически
забыт.

КРАТКИЙ СЛОВАРЬ ПАДОНКА

Афftar	— автор
Афftar, жжешь	— прикольно
Афftar, фпечать	— классно
Аццкий сотона	— великолепно
В газенваген!	— в газовую камеру
Выпей йаду!	— исчезни, отстань
В Бобруйск, животное	— убирайся
Камент	— отзыв
Криатифф	— новое произведение
Пазитиф!	— отлично
Ржунимагу	— забавно, смешно
Учи албанский	— врубайся в тему
Фтему	— своевременно
Фтопку!	— иди к черту



Настоящий мужчина хорошо продается по частям

К СТАТЬЕ О ТОМ, ЧТО, ЛИШИВШИСЬ РАБОТЫ, ЧЕЛОВЕК МОЖЕТ НАЙТИ СРЕДСТВА НА ПРОПИТАНИЕ, ТОРГУЯ СОБСТВЕННЫМ ТЕЛОМ. ОТДЕЛЬНЫЕ ПЕТЕРБУРЖЦЫ, ПРОДАВАЯ СВОЮ КРОВЬ, ПЛАЗМУ, СПЕРМУ И ВОЛОСЫ, ЗАРАБАТЫВАЮТ ДО 500 ДОЛЛАРОВ В МЕСЯЦ.

ЧТО СЛУЧИЛОСЬ В АВГУСТЕ 2005 ГОДА



Закончено строительство нового участка КАД — 11 километров от Шушар до Октябрьской набережной.



Депутат ЗакСа Игорь Риммер предложил изменить Конституцию: в статье, говорящей о том, что одно и то же лицо не может избираться президентом более двух сроков подряд, заменить слово «два» на «три».



В не до конца понятной автокатастрофе разбился губернатор Алтайского край Михаил Евдокимов, ехавший на служебном «Мерседесе» с водителем по Чуйскому тракту.



Петербургская милиция задержала летом 2005 года два десятка уличных музыкантов, «оскверняющими своим внешним видом наш европейский город».



В Новгороде найдена скандальная берестяная грамота. В грамоте речь шла о том, что некий Шильц пошибает чужих свиней и коней. По первой версии, речь шла о скотоложестве. Потом решили, что речь идет все-таки о порче.